Al EK THZ TYXHI EZAPTQMENAI METABAHTAI
NOMOI MOANOTHTOZL AYTQON

YNO TOY KA@HrHToY K. EYIT. MAPFAPITH

1. Af pevabintal ol Bewpodpevar &y 1@ hoytapd 1Oy mbayoritwy Exovy ndnwe
Suiqgopoy Eyvotay dmd Enelvny Ti)v dmolay yvwpllopey eig ti)y “Adyeboayv ) ’Av&l““ £
aw. “Otay drd play wddnyny, mepéyovaay revnd, padpa xal pubpd opaipibia X7
avaloylay p,, p,, P, ¢Eaydyopsy & apaiplbioy natd toy1y, 10 Ypdpa 0070V
8apratal &x i TOyye, slvar v péyebog tuyatoy, &y’ ooy Bafalwg v opatplBies =
glvat éyted@g Epote xatd ta &AAa.

Ievin®vegoy, &y elyar Suvatdy al BSidypopor nataotdaelg évde peyébovs Vit ’
Omayoby sl pézpnow, Ba Exopey vag &x tig twyme Eaptopdvag petabinids =
(variables aléatoires). "Eay Bswpfjoopey tég % Siapdpovg tirdg pidg petafins g
pe tag avuartalyovs mbavdtitag, ta Ledyn 0OV TpOY

X X2 X, . Xx
P, P, Ps «+ Px
guviatoby 18y vépoy mbavértog Tg Bsmpoupavm petabinti), tdlews K.

‘H razavopy rﬁ)v Twp®dy i petabintig tadtng Sdyatar vi mapadté ’f’
gua Ty onpelwy M | . My pé vag dyuotolyoug mbavéintas p,, p,. PK
ént évdg dfovog Ox ?} ém %0 &&évwy 0x , Oy, omdte al mibavérnusg Oa 'n:ap’d'“v
TaL g TOY TeTaypévy.

"Ay avtl T petablntis x Bewpijswpey play avvdpnow abduii f(x), "b'
Zelyog thy Tipdy

f(x,) f(x,) . . f(xx)
P, pn A « Px
mpoadiopiler téy vépoy mbavétnog 'c'ng om’ 6'1)& auvaptioens Elvar mpopaves

p1+p2+"'-+p‘<=]
Elfopsy dvoutépw §u, dedopévwy énl éveg Gfovog <oy ompelwy M; xal oV pdcm

GTE": ;

TodTwy p; Emoyydvopsy play mapdotacty 1o VEpov natTavop i widg peza BN

*AM & modAdrig aupbalvel va. elvar ta Sadopéva modvodyBeta (péya mjbog anp‘“”” ¢
pé palac mold peyzhag), Ioondmeer &8sy 4) dvaynaibing va Aapbiywpey 1560V
wag nasavopds €5 éhaylotwy ototysiwy Tod guvdlov, pé Tiv Govstay exaxlq“"
Gppod yapontgeloTin®y.

POTTAl AIA®GOPQN TAZEQN

2. Kadobpey pomiy mpdtye vdfemg 7 péoov dpbumuixdy iy wpi)y E(x}
ftig plCetar Omd tod aupbdiou :

E(X)=m‘= S
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Abtn magiota iy tetpmnpévny wod xévipov Edpovs T@Y Siagpdpwy pal®dy (mbavo-
'"'IWW) piag petabintig. Kat® avdloyov tpémoy, Ty TOGOTNTX
Zpixi’
E(x,) = m, = —f{)-]——
*aAobjey pomy)y Bsutépag tdfewg xal TapPLOTE abtn vy mbavipy Ty (pabnpa-
WAy EAnida) tob tetpaydyoy ¢ X 7 Ty pomhy ddpavelag TS Bewpovpévng
*xTayopd, Aoyilopévny wat’ dvagopdy mpdg THY ApXNY OV GUYTETAYLEVWY.
"Bay 4 dpyi) petapephf elg 1 wévigoy 6dpovg Tevpnpévne m; 7 moodng
m, dapfdvel iy Tpdpy
g, = Zp(x, — m,) = E[x — E(x)]*
P‘de)*.epov 7] moadung
m, = E(Xp) = Zpixg’
:ta)\stmt pomty) tdEewg p.
ncaé«;m
R = E(X — m,)"
v 4 adul) pond), avapspopéyy slg Wy m, ©g dpxiV oUYTETAY VY.
EBuag 3ux p = 1 xal p = 2 hapfdvopey
u = E(x — m,) xal p, = E[x — m,]’
i w=E[x—Ex)] xa y,=Ex—E@P
& by 7| Mo waketzar péor andxhats, 1 98 devtépa péooy opdApa TETPRYHYCY
héay TETpaYOVLRY] ATERALOLG. Tk s
“H vespayovind) pilo 100 y, x@Asitan gméwAtaig - womog (écart type) xa
Teaplotatay Sy 100 aupbédo o "Hrot, mpopavhs

| o’ = E[x — E@)]
2 T%dtns o Eyer 1Bdlovoay onpasiov, BT pdg Bide T 4w peyébovs g
< X

hetablnig x, Buvdper Tijq yvwoti dnabryies 00 Tchebichef — Bienaymé :
1

1
pp> Llias

t?
.7"5!5 éx'\opﬁ‘ga 0 éEﬂ Bad s
: ¢ Bedpypa : ;
mBavdtne tva 4 petafhney x, pévn dvueg Tod Bstipatos kto Bvba t>1
1 3

8lyg, Rl — /1Y
_ﬁlg‘ t=5 &yopey p,>1— 1/26 7 p, > 24/25 3 p, > 96/100, ot dmdpyet
5‘ ®Vore 96/100 (oyeddy Bebardrne) fva 7 pevabinh x  xmettod Evzde oD
" patog +50_ Exatépwbey Tic dpxTe, TS ¢vrodfa slvar 4 palnpasin
o X :

tt:l; E(x), T#¢ dwaéinrog tod Tchebichef yivetar dpappoyi) sig Y dnéEstaE‘;v
& TphToy 1égong oD vépon THY peydAwy dplbpoy. “H oypacie Aoimdv 1@y 000
iy PGy, for ti¢ E(x) = m, xal ¢ o:{ = E[x — E(x)]*, sbvat dnpwe
év&a:pépol, oa,
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3. "Amnd 1 dxteBévra mponyoupéves wabiotatar pavepdy, f1u 4 Yvoalg 1OV
300 mpdhTwy pom®y wal wat’ dwokovdiay t®Y mosovitwy B(x) xai o mapéys
anovbalag dvBelEaic, ywpls va doxd) 5té 8y mhfjpy xabopiopdy wob vépov mibavé:
Tvog vdg peyélous éx g toyms éEaptopévoy T, Emep to adtd, wag petabanis
dovyeyods. "Ev tobrolg, 8y 8007 Emapni)c dobpds ponby, naboplletat mhfows 6 o
vépog obtog, g Buvdpela va dmodelfwsy.

"A¢ Bewpriowpey, mpdroy, play petabinTiy X Eyovsay play péyoy tpdy m,
m. y. Téte 4 perabinuy abuy bpilerar and w6 Ledyog (m,, 1), Btéme § mbayéens
¢viadba elyar BsBarbing. “H pabnpatind) EAxnig ) pony) mpding tafewg slyar my
Al pomal avwtépag tdbews slvar naoat xabwplopdvar, Od Exympey . y.

m,=2p x'=m,’ %l m, —m’=o9*'= 0.

AvA. 4 péon tetpaywvird) dnéxAtaig elvar 0. “H ouyBwy abu elvar dvayral®.
xal dprec. "Eay 7 dnénhog and i E(x) slvar 0, onpabie &t 9 x &yt play
pévny Tipmy.

Blémopey, Aoimdy, nlhs magovadletal & vépog da tHy mepimTwoy petabAntie
¢yolang play pévoy wpmy. Tobto Bebalwg slvar pia nabapd Hnébeolg, Emitpémovad
8pwg va dEetdowpey v Vépoy 1OV peydiwy dplpey and play &adny dmofrs
Avydpeta vi elnopey 6t 6 vépog obdtog Dewpsl wag éx g oYM EEapTwpévas
petabintdg, al émolar telvovy va ovyxsvipwboly méptE wag Gplopéyne wupde
Aapfdvovoar obtw oy yapantijpa piag petaflntis thfewg 1, &y’ Sooy 6 dpv
Opés v HY mepapdtwy, obtvog al petabintal abdiar Oewpodviar GLYapTRIEL,
addver éni paAloy xal paiioy, Ilapatnpobpey 6w, dvaynale mpdg todto wP2°
brébearg elvar, Emwg o el mpdg 1O pNdEY peva wod 1/ v.

X, X,

P, P,

*Eyopey el iy neplntwoty adtiy 4 dyvdotong X, , X, , P,, Py, of émolol bple
Govrat 8ia tOY xdtwb EEadaeny : ¢

mp, = L =Py + P,

m, = p, X, + p, X,

m, =P, X, + p, X, (W

m, = p, X! --p, x.°

Aapbdvovue: tag vpels mpdtag Eiamaet, BAémopey Euu 1 auvbiwy fva haty

abtal oupbibaoctai slvat :

4. Bewpnowpey 750 wlay petablnei)y Sevtépag tdews X

Mg <ol
A= tgeoc &, X2 =0
ml xl2 x72

HoXhandaocialovies td otoiysla 1ig mphs Ypappis émi o xal tig 9897
wépag énl B hapbdvopsy iy oyéary F
am, o «
ﬂml Bxl Bx’ = 0

m Xt X8




505

Ex 7 tedevtalag tading npondnta 1w adamqpa
o8 + Bxx -l'— Xl‘: e 0
OB, S0 (2)
am,+pm, + m, =0
] AapBdvoyteg 45 tag 3 tehevtalog dfodasy oD ovotipatos (1), 8yopev
g LYY eny oupfiBasted TodTwY THY ayday
lnl xl x‘.’
p) T >4 5 = 0

3
1

m, X /

X,
‘Ex tad g 88 Aapbavopey Siadoyin®s wag ayéasig :

| om, ox, oX,

pm, Bx Bx; | =0
m, Xlz; x?n
sk ax, + Bxl, + an =0
ax, - px,* + X, =0 (3)

am, -} pm, -+ m, =0
: AapBiyoyree tae 300 terevtaiag EEiadoeg Y oLOTRATOY (2) »at (3),
SXopey :

am, —i_ Bmx S, == 0
am, -+ pm, +m, =0
Ty abotgpa Avdpevoy mpds o xal B pag Gidel

—m, m, ‘ m, —m, l

—m; m, l m, =10,

QA = wal B —_—
‘ m, m, l m, e
m, m, m, m,

Dnomh
MUy éyg, Bebalwg 6ut mem, — m,* 7 0.

b Otovtes tag wjiae adtag els vae B0 mpdTag (éﬁlfm"GEK (2), R“PSJ‘WP“W
i B0TepoBalplone Eiamosie g mpde X, %al X,, OV 7 Adatg paig BI08L Te TUPAG
%o:x %ai X, &¢ dyuraBiotopey g wy eviépay @y (1), omdte EXO}LEV eEL-
iy B2 dyvdotovg p, xai p,, ebun B¢ ovvbvalopéyn petd g TEOTIS BV

%g"qd’“ﬁ)v (1) pag mapéyer tég Tpas 1OV p, *al p, .

OptCopey of1e T&¢ TUpag IOV X, , X, Py o Py A0 oy vépoy mbavétntog
Y Kazayop g g bewpnBsions petabAnsig Beutépag Tdfewg, Bd TOY TPLOY
Y POTGY (m,, m,, m,). Al &\a: pomal Blvaviat va wpoxbdovy &x OV

b}
T‘ vdp,o
TOW 1

“pd,r )
wy Wxéhog nai gbplonopey mAAy THY oyEay !
] ml m2
m, . a0, am, =0 4)

mﬂ mﬂ m‘i
avayxaiay ouvbnxny (e 7 fewgovpéyy petabint) el npds
dpu mag dpapévyg wpd. H mapdotacig (4) slve g a0t

:C. [Kav-;]v %ol
N quévtpma‘v Y



popgis mpde TV : P =01 m—m?’=0
m, m,

elg Y nepintwaty g pevablyiig tdfswg 1.

H XAPAKTHPIZTIKH ZYNAPTHZIZ

5. *Ex w6y mponyovpévey ovvdystar 8w, Sedopéyne Tig osiplls 10y pon®Y
(m,, m,... my) rabiotatar capic 6 vépog mbavérqroq puag petabAn e
aovveyods tdEewg memepropdyne. “H ebpeais Spug 1Oy pom®Y 0Ty gmiTuyy dve
wal amiobatata Sd Tig sloaywyd)s wmas véag éyvolag,

Bswprioopey mpdypatt )y mbayiy spdy (pabqpeurdy EAnide) i ov°
VopTY|oewg e'® widg petabintis x fuig Aapbdyst tdg TpAg X, X, ... Xx pb ;
ayuiatoiyovs mbavénrag p,, Pyee-e - Px. 9 yvwouéy, 7 mibavy wpdy

‘ E (xi) = Zp’. X, .

“Fyzadbe 64 Eywpey :

E [eT]=p, e £pe™ 1., o pye™

Kalobpey i)y avvdpinay tadtgy ¢(t) éte :

tx tx, tx

dlt)== pie” Vabpie bl peet™
e\ ts tx, tx
¢ (t) 5 plxle ! + puxae P + RGN —'}_ Px Xx € i

" t y tx
¢"'(t) = p,x,%e 4 p,X,’etx’ 1 s
nal YeVindg

oM(t) = px," ™ + px,Y €™ 4. pexic e X
8te t = o Aapbdvopsy :
¢(0)=p,+p:s+DP+...+px=1=m,
Q’(O) = pP.X, 4 P.X, + DPsX,y + + Px Xx = E(X) =1 e e
q>"(°) = D,X," + P,Xs* + P,%," . + DxXx® = E(X’) =m, O

#V0) = by +p,x2 Fpm e et — B) —mi
AN i) éxbenind) ouvdpinotg e’ bg mpdg t BOvatar v& dvaivdi) sl asipdy
o) = 9(0) -+ ~— #'0) -+ 57 "0+ -+ 57 9 @) + .-
Bétoytes Tag 'up,dc tag mpoepyopévag éx tijs ayéaswg (D) Exopey :
o) =1+—+m+orm ot ot (6)

Ei¢ 16 avdntoypa tobto (6) BAémopey, &t guyzeheotal t®Y Spwy Tov slyzt
af gomal Sagpdpwy tdEewy i) Bewpovpéyne petabinfc x. “H ompacsia i oV
vapuijocws ¢(t) slvar mpogaviic. "Av yvwpllwpey tadtny, Eyopey dpéowg Tdg 5‘“
Boyinag pomdg, Sud tijg dvamtifeds g el oapay xava Maclaurin.

‘H ouvvdptnoig ¢(t) xaheltat cuvdpTnol yapantneLatind] 9 cuvuptnciC 'f‘




507 .

Vétewpa vy ponmy (Fonction characteristique 7 fonction génératrice des
Moments), sloayfetoa &l iy Bewpiay 1@y mbavorirwy mapd tod Cauchy <o
1863 xai slta mapd 7od Poincaré.

“H mepl 45 6 Ayog yepaxtmpiouny guvdptnaig ¢(t) elvar Adotg puag
5‘“’\00917.'?]( Eadrewg tdEewg k pd otabspode guvtedeatd, g omolag al yapa-
Apiotnal pfCat, Shat Bdgopot dAMAwY, elvat al tpal ti¢ Bewgovpéyng peta-

AN x elg toy vépoy mbaydtnrog.

Mapabdidovtes & &v 1) mapaypdpy 4 Swdapfavépeva mpdg Goa dvemtd-
Sapey aywtépw mepl yapaxinploTikis ouvvaptiosws, EAénopey émolay onpaciay
€xouy ai ouybijrat :

1 m m,
l do By ‘:(J %ol M RSsem, am) =0
10, M S N T S

"H Bevtépa thy ovydnx®dv todtwy, éni mapadsiypat, mpoépyecar bg EEjc.

A pigy pecablntiy t4fswg Bevtépag 1) yagantnalanxy) cuvdotnatg ¢(t) Emain-

Yeber play Buagopixi)y &Elowaty pé otabspods ovytehestag Exovoay THY poppry:

ap + Be’ +¢” =0
Ebplonopey tag mapaydyovs Beutépag wal tplung vdfewg taling, fizo
ap’ + B + ¢ =0
cpdSERY I IEE0
Mpondmrsr 60ey 16 obotnpa :
ads =Rl e E =0
ag’ 4o’ + ¢ =0 O
ao” +-Po " 9T =10
Aig iy dradowpdy Oy o xal B sdpfoxopey Ty ouvBiwny ovpbifagtod
"0V Eiodaewy () Huig elvar :

’ re

I e
% o7 o = 0
QII y (pll/ ¢I rr

Bétoyteg 8¢ t = o Aapbavopsy Y cuvliuyy :
¢ (0) ¢ (o) ¢ (o)
¢'(0) ¢7(0) ¢ () | =0 (8)
¢"(0) 9"(0) ¢""(0) ;
U Wy VW Tépu gbpebetoay axysbpinde ovvBfany (4)
i "Ex )¢ Fuynplosw; Taldt xadiotatar mpopavee bmolay cupBodiy mapéyset
VO::"“Y‘”Y'?I THg yapantnoloTnTg cuvaptasws el Ty omovdiy OV vépwy mba-
MY Gy & 1 toyns Eaprwpévey pérabinToy.
6. "Eni t7) yapaxtnponuniy ovvaptisens ioyxde 10 EEfg Bedpmpa: ‘H

"é.»y;ap““flnptcuw}]'ouvo'zpt’f)m; &Bpofopatog bowvdvmots dvefaptitwy petafAniBY
{900 Tpds T ivbpevoy ThY Eml pépoug YapaxTNPLITRGY GUYAQTYOEWY.

Y Ag Bswpvjowpey thy msplniwoy e y = x, | x, xai &¢ Lnwiowpey ™Y
aP“’“"lPlctmhv ouvdptnow i¢ v. Hpd¢ 100t0 Tyuiicwpey iy mlayhy Tpn v



E(ety): E [et (x; +x2)] Xt E[et.\',' Ctle sl ! E(etx'j : E(etx’) = 0,(t) . ,(t).
00y ¢(t) = o,(t) . ¢,(t).
To Bedpnpo dmoBexvietar &° ofoyvdfimote aplbpdy petafiniey, “H dnd-
8.8l tov dpslletar el¢ téy Cauchy.
"A¢ Egappbowpsy todto sl Y AvalfTnow tilg yapaxntrnplotindlg cuvap:
wosws pdg petabintis z fitg elvar dbpotopa moAd6y avsbaptitwy petabinTdy,

fzot :
z=x +x,+x4+.. - x

‘Exdrvn wBv perabl)ioy x Gplletar xatd ta¢ Sadoyixdg xAnphoe €%
pag nAATYG mepLeyodIN; Asund nai palpa opaipldia k2T’ dvaloylay p xal g
Kab® éxdatny ayoyny Ondpyse f cuvbfxn va wAnadvetar 1 Bpaywd) &' Ewa-
atoy Asundy gpaipibioy xai () 3° Exaotoy padpo xai émi wAéoy o EEaydpsvoy
ogapldloy énavappintetat elg iy wdinny, Té melpape dnavarapfivetar k popis
obtwg thate Gpiloviar al petabinral :

L Pa /P . Pa
e e e e e 4 ERNIE0
t.0

t
=pe +q

c t ) t
opolog q;x’(t) = pe -} q =nal YEVix@g (pxx(t) = pe + q
"Av SBey Bia D(t) naréswpey TV yapanTNRioTRAY CLYARTOLY TR z AapBdvopey

"Eyradba o, (t) = pletx' s D,e“” i pet. 1 St

Ut = (pe" + o = (p+-p -+ g7+ -+

1
s t Lﬂ K
o) =(1+e~y+pg+-..) %
ﬁ 0
(b(t):l—{—xpt—{—i('(z;l)p’t“—}—xp—;——f— ool
‘?l .

2 y
P(t) = 1 4 wpt + —- [kp — kP’ - K'p?] 4= . . .
‘Ex ti)g oyéoeng waldtng ovvdyopey tag Sradoyinds pomas tig petabAnTiig Z-
BElva: 88 abar of Sadoyixol guvtelestal 10 dvantbypatos TH¢ Xapaxtnpiowskis
T2t ovvapthosws D(t), 7o
m, =«kp, m,=kp— kp’+ k’p*=rxp(l — p)+ k’p’ = xpq + «’P’

LA o; =m, —m, &y 0, = kpq - k’p* — K*p* = kPq nat

o, = 1 xpq :
7. "Eav M slvat 6 dpbpdg 10y Emtuyi®y, dnhadl) 1oy aybéviwy Aeondy
opaipdloy i s wdAnne, i petabAny z ylveta thpa adtdg b6 dpbpog M, fwot

M=x 4x4....42"
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Xal §) pevaBinud, avagpepopévn elg O wévipoy Bdpovg ¢, Fiver slg Ty mibayviy:
wWiic upyy EM), ylvetar M —E(M)=M —np=3(x, — p)

H Yapantnpotiny] auvdpnatg g petabinuic tadng elvar :

qt —pURL
: ®(t) = (pe?" + qe™™)
AWln'cx'mcoqu, np®toy, tag Eytdg TR mapevhésewe dnbetindg cuvapinoelg, Ao
Bdvopey :

qt q-t? q”t“ pn tn
pe =p{1+qt+m—+3!+--.+ = }}
a4 n . n
—pt p't pit? AT
qep=Q[1"pt+‘2—|—?+ H—1)" i ]

Hpooeéwvre; 8t Eyopey

n
qt —pt pqg°t’ gp’t?
o 4qe ™ —(p 4 q +pat— pat - EIE | SBE
%ol

Bt) — [ {--tealp ;’r_Q_)t’_ i pq(q® — pt’ 2 pp(Q’ +poitt r

2 31 4! Gt
U

2 e 3 ) LS 4
2 3! 4!
| n 1 (2 4
= N
+pq[ g S (=) p ]F} (10)
Wpolyteg pdyoy zoldg tpsie Bpovs )¢ Evide ti)¢ mapevlésewe napaow’wsm;;
WVdnehe vg Eyopey tag pordg péypt ¢ tetdptng tafews. “IStantépug Exopev:
¥, = npq, ¥, = npglq — p),
He == npq(l — 3 pq) - 3n(n — 1)p!q* = npq(l — 6pq) | 3n’p’q*

Hapa

Eay 5y i¢ peTabintly AdBwpsy iy cvyvéinte  f(x) = %— —p 7 _n_l_?;_)

E Bupey o, = P9 =Bl Lt

E==6 3n2q?
n _ pal 2d) 1807

n’ n’

Al 35 Tphtar pomal slyat yvwatal #31 dnd Ty mpwtNy &mdatty 100 Bewpripa-

¢ o Bernoulli, v Baatlopévny ént tijc avadtnrog tod Tchebichef.

e 8. Méyo totde 0swprjoapey petabintag thlewg bpopévng, Sniatl Aapba-
9a¢ Eyg, wptopévey dptBpndy Tpdy X, , X,, . .. X §mov n apipde memepaops-

Vag, écovaﬁnors wéyag wal &y slvar.

v‘”llév(:)ey thpa Hmobéowpey St 4) petabinth Axpfdver play dneiplay updy pepo-

00 b R

ot
* 8l Exgguny <y up®y todtwy Avuotoel ple mbavéwg ti; dxohovliag
Py Py P

Nall



510

pé iy mpobmébeoty waytote Sut 4 osipd p,, Py ... P e lvat auyxAlvovoe
wal o Ghpotopd g telvel mpée i)Y povdda, 6ptlopey Eva véoy vépoy mibayéunog.
Qewpriowpsy T, ¥. O gstpdy GOV TPGY s peTaANTAE Ty QuoLkyy gL
pay Y drepalvy dpthpdy
() e e St et n,
nai ©¢ avclotoiyoy mibavéina P, )Y Too6TNTe
s 7\n
n!
Zyba A dptopévog Tig apibpds.
T3 dbpotopa 1@y bpwy 17 08g8S P, + PatPst. .. D, A+ Lo
slyar Tooy pd 1 Budu Eyopey

A Al A"
3 =\ — — SN SRy ), &= =N — TN LA
P, e y P1 € 1 1 Py 2‘ OIS S pn l’l!
SR AL A A’ 1
xai l]iop":—.e—}‘(l 15 1 i 2! min S S :\11 —11—__)-___-(3—)\.3)\;—_1.

‘0 cltwg bprlépevos vépog raksitar vépa; tob Poisson.
"Iwpey thpa mola 7| yasaxtpiauni cuvdpinots glg 1y meplntwoty TadtnY. -

'Q; ‘\{detdv. Q(t) —f [et‘\'l ] s plet}\'l + pietXQ + i . + Px etxx
‘Eytabba, doindy, Eletx‘] B slvar pla oepa Tig 6 yewmde Epog ExEt
Y poppiy
0 G, ot

x!

e
2o x ) petafinty avil n xai émopévug

.0 :
o(t) = E[etx‘] ST _}‘i &%

X=0 X !
Aa x =0 Rapbdvopsy: e
; NS i
AT . e A
» Xx=1 » - 1
2
» x =2 » ez —;—r— e
%o 0. %, "ABpollovreg 8% Eyopev :
i n t A? 5 Tt
pl)=e? | 14— € + - et—|—...+_l7;.!_ P

Aet
‘H évtdg g dyning oepx slvar 16 dvdmtoype Tfic ouyapTnosws €

én:opévmc ¢(t) A e__)‘ : e)\et I e)\et—)\ gl el(et_l)
tey ot) — D (1n

‘Yrohoy(lopsy g Stadoyixdg pomdg my, m,, m, ... Aapbdvovies :

1
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b -
e}\(e 1) < e)\ 20

$(0) = my = ==l
0'(0) = m, = M7V A=1.1=1
WAL =y = chig=D) [7\'-’e7t - )\et] Sia t =0 fizot

¢''(0) = e° [A%® | Ae?] = A + A%
Ay 05hopey af pomal vi dvapipwysar &lg td wévtpoy Bdpovg Twv Eyopey
U=A—A=0, y,=m, —m?=A+N— A =1,

9. "Eay téhog Bewphiowpsy v mspintony xab’ fy § petablyi dmobal-
Youoa guyeyt)s AapBiver mhkoac Thg Tas &m0 — oo €W oo pd Eviaoty T
SVVeyol; adtijs xatavopdls THV guvdpInaty

(x—x0)*

20°

f(x) = 6 (12)

o VZ T
, o elyar 8%o otabepal, éptlopsy v vépov mibavétnro¢ tod Laplace —
auss 1) Gpaddy vépoy (ravovixdy).
‘H mapaotanny) xwapmdin s ovvaptioews f(x) elvar 7 xwdovoedig <ot-
@by, "Ay 1 dpyd 1®Y ovvistaypévey tomobeni el w8 x, nal o Mgcen ¢ po:
Yag Petpraswg oy X Oa Eyopey

€V62 xu

e
fU(I\') == —Vg_x—.- e 2
%t
to
F(x)=——V;_—1_:_—fe ? ax
—o

"A¢ {nriiowpey slg Ty mepimTwaty adTiy Ty YAPIRTNPLITLAA]Y CVVAETNILY.

Apxat vy ebpwpey Ty wbayiy Twpy T e™ fror 8 Gpiopévoy GhoxAfpopa

+w 1 _(x—'XO)Q
tx 20*
t) = T e A dx 13
(t) fe T (13)
—Q0

"EvBo e elva i eEetacbeton xai dvetépw &xleuxd) ovvdpinow xal
_x— %! :
1 4 20?
chZn
‘OW&PT‘YIOL; f(x) %cg avumpooswnede Ty palay i wy mbavérya sl~ xdbe
Elpoq,av Sudotypa tod &fovog TOY X.

2 Ufto)oywp.b; s ¢(x) »abiotata edyepiis &Y wdpwpey pepindg AVTRat T3t
i< Stopgy

= 18 x = @0+ X

AL s
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nal Eyopey »
E(e™) = (!XTl = pe™t%) = ge'™) . B¢

Hhate o(t) = E(etx") i E(etcw) (14)
“Yroloytlopey mpdToy TV E(ewm)
Igég <obzo Bitopey tg =T g8 E(e tow) = L(e
nai Eyopey Sadoyinbg :
o g
E(elw) IR feTm 1 (;dqa
1 2w
— o
7
e
1 e
l“(e )1‘— e fe 2 Fe dw
V 2n
- 0
7
w w?
e gy
E(elw)=—_1—;fe Tort do
J 21rc
— 0
7l
®? it
e E O e 2
E(elm) = —L 2 A Ed0
Ven
—
i)
4o  0*—2Tw4-T? T?
T SRR g
E(eTO ) = .l e e dw
J2n
—®
7

T o (0T
E(e’m)=<v‘%82)f€ 2 S (15)

"AkAa sig o Bsbvepoy pélog i oydoewg (1D) Exopev Yiépevoy Tod otaefi?"o :
T2 —+w» (0—T)? i
2 At : 2

Tapdyovrog e 2 éni Ty ouvvdptnoy —»l f e do iug Exer Y pof

V2

PNy T Suvaptioews
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By naglotd 10 &bpotapa THY mbavorftwy &né —wo fwg Fw |
"Eyopsy &0y, Suvdps 145 ayéoswg (14), 0y Exppacty tis yapaxwptotindie
SUvaptyjgewg elg Ty Bewpovpéyny meplmTwAGLY :
i L30%

o) =e™.e ? § e =e". e’
& 5t dmotedn x, = 0 Hwor 7 tezpNpéyn T xopupiis TS xapmdine GO¢ dpxd
0V dEdvewy, AapfBdvopey

tx,

242
SR (16)
4 , P(t) = e
MS Taplatd Ty Yopaxtptatind)y JuvdpTaty Tad &vnypmévey vépeu 1o Laplace
Gauss, -
‘0 Hnoroytopds oY Sadoytx®y ponby amcbalver #i3n edyepiotatog id
s (16), Ts avantoype adtig elval:

0"

? : ot \S 1
Q(t)=l+ B) +-+(‘—2)'h—l+...
Ex 100 dvantdypatos todton ouviyetar n al gonal msptiic  tdfswg
tWar har Toat npdg 0, af 88 1@V dptiag mpondmTovy Ex TEOY OLYTEAESTHY Y

dptiuy Suvdpewy gt
v V=] Thi—ofor Rei=="150"
%ol veyixGe
_ (2p)! "
£ 2pp ! ;

aF‘itG)v Vo tépw pon®Y T W, = o? elvat éviehdg i8ialolone anpaciag, Adtt
/ H, = o fuow ) péon tetpaywviny) andxiiog. Abtn, sl v dynypévoy vépoy
"0 Laplace—Gaus, iapbdvesar ofjpsgoy GO povdg, évii vé loobtat mpdg
]IV?EZC Ty l3030vapoy poppiy, Y ypndiemotoupévny wpdtepoy, HTol !

f(x)=71“_:

‘Amodeixyietar edndblwg 1t Ay Eywpev boagdiimots Ex thHg TOXNE gEaptw-
Mévag petabintag dvsfaptijtovg xai dxolovleboag téy Opady vépoy Laplace—
auss, 18 &bpoiopa adi®Y dnokovbel Spoiwg oy adidy vépoy xal &v xaléswpey
i @gotopa todt0 i z = X, + X, + ... + X péor) TeTPAYWVIXT] ETOXAL-
4 o, loodtar pi 10 Epoiopa tey émi pépoug dmoxAioswy, Fjtot
oS o R R

‘H oyéaig abty exgppals i)y ovabepbinta tod vépov b Laplace—Gauss
anpasia T elva onovdauotdty sig 1y Oswplay 1@V opadpdtwy,

—x?
€

LI 1

= 10. °Avaxspaiaiodyieg Soa mepl yapaxplonnils suvaptijoswg éEeBéaapsy,
YVodiloney @ €59¢ Tt ovpmepdopatd pag -

H yagaxngiotni auvdpryas bpiletar g 1) pabnpatind dAnig ) mbavi TP}

T ; ;
s SWVap 380 e Fm yal Biexglvapsy tgsic nepmThasi sic Ty dvatiTnoly Tie.

33
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a) “H petafiyy X AapBdyst memepaopévoy dplpdy TRGY pepovopévey
pé dviotoryoy mbavérqra p . ‘H popypt) tie yapaxtnpouxfs ouYaptiIEws

npooBioplfetar Hmd <0l thmoL :

K txm
o(t) = Z pye

m==1
‘Egappoyy) tabtqe el vy mepimtwoty tod vépov 10 Bernoulli &b
o(t) = (Pet ) xai € adzis mpoclioplfovral
m, = np, m, =npq + 0'p’, y,=m, — m’ = npq ¢ od o = Jnpd:
€) ‘H petabinti) X Aapbdver play gmeplay upey m. x. 0,1, 2,...1

n

p¢  dvuotolysug  mbavétqrag p e 2| . ‘H poppy is yapaxwiel

m

aTxilc ouyapTiioews Tpoodlopiletat éx tod tUmov.

S e
=t e nt
AONG G S
*Byappoyd) tabtys slg @)y neplntwoty tob vépov t0d Poisson &bz
t_—
i) e R

*Ex tadtng 52 mpoadiopllovta :
m, = X, m, = A + A%, g, =0, =
¥) ‘H pevablny x Aapbiver Slag tag tipdg tob Staotpatos amod ~
Ewg - oo, amcBatvovoa ouvveyig el 10 Bidatnpa tobtov. Ki¢ éxdotny mpiy wav:
¢ anotoryel ple mbavétng tig popeis Py g dg T f(x)dx Evba f(x) ®&°
Aeltal quvdptialg TV otolyBws®y mibhayorftwy.
“H yapaxtnpiatiny ovvdpinai mpoodiopiletar éx tod tmoy

*Bopappoyh) tadtng el )y neplntwoty tob vépov Laplace—Gauss &vba hake
Bdver Ty poppny : :

a’t?
2
o) = e ‘
xai dx i bnolag mpoabioptlovtar al pomal dptlag tdEew¢ Omd Tiy yeLrAY pop@lY
2p)!
Hep == (_pg)_ B
2% !

A p=1 Exopsy iy u, =o* € fm =o0.
‘Q; slvar pavepdy, nai sl tdg tpsi Bewprbeloag mepimTWOsLG TWLP“P-éV“

dpevdBintog 7 éxnbetint) ovvdpnarg em , glg oy énbétny g omolag nepLéy et
A petabint) X Buapépst Bpwg 10 abpboloy tijs dfpoloswg xabidg xai T& bpu

dvtdg oY dmolwy ylvetar %) dgotarg abity,
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YAIOTHTES THZ XAPAKTHPIZTIKHE ZYNAPTHZEQZ

11. °Avotépw Gploapsy G¢ yapaxtip:owxi)y ocuvvdpinaw, elg Ty mepl-
TU0oty wiag petaBAntiic ovveyods Ti¢ al Tipat Extslvoviar dmd — oo fwg - oo,
Y mfayily wpdy i Twvapthocng Eme

: "Hén 3¢ Bewphiowpey iy mbaviy wpmy i A= finig maplatatat bpolwg
B 53 g(t) ot
o

o(t) = f e " d F(x) (17)
—®
: “Iva 6s6alwg 7 ety ovvdpinsg ¢(t) mag wpaypatxie petablnriic t
WonbY yapantnoiotnd) ouvdpinalg, mpdner xal dpxel va tifetar Hmo T
Hop0hy (17) &vba F(x) elvar pla cuvdptnalg pi) ¢Bivovsa xal memepaopévy).
Tebtov 300évtog, duvapeda va Béswpey F(w) — F'(—w) = M 8t F,(x)
== (UM) P(x) xai xat’ dxolovbiay 04 slvar (1/M) ¢(t) 1) avilotouyog wupy g
'Q?V“Pt'f)cewg o(t). Are mposbéosws g otabepd, w0l Emep odZbAwe dAAotdyst
WV o(t), Buvdpsta va Eywpsy F, (—w) = 0 éndte F, ()= 1. Todro, Spas,
TP00Biop(Ler why poppi)y s Fu(x), fuic Bovatar whéov vi Bewpnfi) dg cuvdptyatg
YOV O ux@y mibayotiitoy xai 1 yapaxtpiatind T suvdptatg & elvar (1/M) ¢(t).
; Ei¢ oysuxiy Epyasiay oo 6 D. V. Widder dnodeinvier 8w ¥} dvayxaia
*al Emapxic suvBiu Dva ) (t) tiBetaw Omd iy popymy (17) (Bvba F(x) ouvdp-
MG uy pBivovoa wal w8 brondnpopa ovyxilver S o < t < o) elvar Gmwg
) elvar quveysc xai éni mAboy aAqBeder G TavTéTNC
1n n
(=3 3 ¢ (s +5)§&>0 (18)
. i=0i=0
‘% n@oay Ty 1Oy n, Exal x < S < P .

o "Enlong, tva 1 ¢(t) elvar yapaxtypiotnxy svvdpwatg, oy 1) quvdpmatg
2 (®) va sy TETEPATPEVT.
A Exopey

@

(D) de(x): B [leo )/— B —co )l
£ =00
Obey TpéneL va aAvfsdovy al aviodnies ¢ (0) < M < .
‘H anédebic tod Widder otpilesar &ni 8bo Anppdsoy  duve Cysiloviat
¢ S. Bernstein xal Hamburger.
3 '12- AtBopey vatwtépw wlay &riily avdivawy @y ovvix®y alziveg Béov vé
- MBedony i Ty magadoyiy g ¢ (t) G¢ YzpaxINEOTRAS ouvapTirews, ST
Spevor in: 00 fewprpatos tod Widder,
g, Upb; wolto & OmoBéowpey Ett p(t) elvar pd  YapaxiNELoT®) oUVEP TG
® K nagiota vy pabnpatnxiy wide () mbaviy upiy) W mosbiqTos

‘y] &oc——sox + Legse + gneS“X s
"8 ebutug Bay elya dpyqund), &p° Booy 4] Bhaig Bev elvar towdin. “Ofev 9

"IG 10



ovvdijun (18) elvar dvayxala iva 9(t) elvae xagaxznoisriny cuvdornats.

Ay Evépov, &g BeyBopsy 8t 7 ¢(t) Svata v w607 Omd Ty poppny (17)-
Tévs, &v mapadeybGpey loydovoay nai iy ovvBinny (18), Suvdpsba v Selfwpmey
Su F(x) 88y slvar gbivovoa. '

"A¢ Bewprjowpey dpyixbs meplntwoy xab’ Y 9 watavopd) 1Oy petafani®y:
slyaw ouynsvipwpéy els &va menepaopévoy dpibpey anpelwy, EAwy Oy EAlwy oN-
pelwy &dytwy mbavéiza pndéy. “Eotwsay 5t x, , X, + .. X Tk ofpsla tadX,

pt tag dvuotolyovs miBavdiyrag DY s D)

p; > 0.
"A¢ Omobéawpey t etvar p, < 0 xal ¢ npoadioplowpey todg n--1 aplipeds
£ 7Y €, *avd tpdnoy Gave va dmadnbedovy tag n éftodoa

"Eyopev va BsiEwpey 81t

T

A iEe ANt . Sttt £ e iEtingiatn
Ko o= Fopi oo il L e i ﬁne‘sn X1__ 0
: Alibay EESHRLAT 5 TG X e
An_ﬁe iR T *—E‘ne non=(
&b Suvipeba v Sdowpey els ta s; a00atpérong Tipds, pé pévoy tdy mepioptapdV:
hom ™ g ™ 4 e e T® 0
“Obey ouvdyopey
K = pAs + pAyr+ ...+ p,A = pAs <0

1008’ Emep avubalver els iy Ondbeay K > 0,
“O8sy Eyopey to ovpmépaopr du Slar al midavérnues tfis pnoewiis p; mpémet
va elvar Perunal.

13. "Han &g Bewpijowpey plav yennwtépay neplntwary, dnebézovreg St :

k= [ (sge™) arm >0 (19)
Bétopey
HEE

wal &3t §u x  elva memepaopévoy pi AaTOTEPOY Tépag Bt mpds Y
dpynuniy xavebbuyoy w60 x, o x ) —B. |
Otay n > oo 0& Zywpey:
@ A

T _fB ( { E(u)e™ du) d F(x)

%al S A > w
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e X (S e ah )nd R(x).
—B 0

% "A¢ Omobéswpey dxdpn Eu F(x) slvar gbivovoa slg w Sidotqpa (@ ...a)
ftopey :

o(x) = S Euwe™™" du (20)
) .

“Eyovteg, Spwg, On” &ds 10d¢ timovg dvitotpopdis tob Widder Std T Gho-
*Anodpata i woppic (20), tomovg loydoviag Bta mdoag tag Tpdg TR X
v &g v 6hoxjpwpa ovyxAivet, duvdpeba vi mpoadioplawpsy pfav ovVdptyaLy
O(x) %veg va wAvpol Tag €M cuvBTxnag.
1) N& slva [6(x)]*< & &w 100 Saotipatos (o, a, ).
2) "Ay o, o, elvar wpijpa 1t aopévoy dvtdg Tob SixaTipatos «, o, xal

3
QJ,'2 dF(x) == — u, twd p)0 xal Gpopévov, Suvdpsbe vi idbopey sig w0

é"‘Dttipm\e)v Tod tphpatos o, ', [ 6(x) ] )m, &ba m = pe.
3) ‘H & avuiotpopi ovvdpinaig tijc 6(x), Bidopéyy Ond 16Y Oy Atk
,}Nidder, €370 4) &(u), xabiota 8 ddoxAvpwpa (20) suyxAlvey 3tk —B < X < oo,
& Ha Eyopsy

a, o ay
K < f[e(x)]’dF —f—f[e(x)]’dF—}—f[9(x)]’dF<e—-mp=0.
—B (¢ ) X
"Hrot K < 0, 5nep dtomoy xai avtifevoy 33 Omobéost (19). Tobto dyew fipds
% vy Seybopey &n ) F(x) 88v slvar Svvatdy va slvar pbivovoa.
Kal eic zag %0 Aowmdv 8Eeracdeloag mepgumrwoels dydueda els o
Sundoaoua S 1 nagadoyy By cuvdnndy (18) ¥xev dg cvvémeiay iy
Yenra i F(x) va un elvar pdlvovoa xal émouévews 0 Emapxis v
By zovtwy iva 1) ¢(t) Dewondi ds yagaxineiozixy) cvvdgrnoig.
14. Ei¢ tag ovvBinag (18) duvdpeba v Sdowpey play &riiy poppiy, Seds-
&v advar looduvapody mpdg Ty dvaynabtnia nwg mase al Gpllovaat
¢ (2s,),

®(25%) o(si+s) ¢ (s+s,)
(s, +s) ¢(2,) o(s,+s,) [
¢(2s,) o(sits,) o (2s,)

Pévgy,

¢(250) ¢ (s, +s,)
®(s,+5,) ¢(2,) |

Bl
Vay Elat i),

1 Abtar BOyayvtar va tebody Omd  popemy opilodane o0 Hankel &y
i =8+ i xal 25, = t. *Eyopey, &0y, i)y &niabey popeiy tHvy oxéoswy (21)

B
& vy Telwny & adtdy :



TO TEQPTIKON EIZOAHMA

TOY KAGHrHTOY K. XPYEI. EYEAMNIAH

T8 notywvindy sladdnpe t6Y Siapbowy %Addwy Thg &YPOTRA cinoyoplas
avi\0s 16 1951 elg 10 970 Bwoex, xal @ 1952 el 10432 Sioex. Spaypoy *.
Té mosd adtd dviatoiyoby sl dyoprotiniy dElay 31,8 Soexat. Spaypoy TpOTO"

Agpix®y S to Erog 1951 xai elg 28,8 Sosxart. Big to 1452, Erog pi) éAatomapc

voyis. “Eyopsy, lotndy, odatasuni)y alfnay tod dypouxod pag &laod1|Lo.T0%, &
ayéost pt ©o mpomohewindy, 11°/, Bua b 1951 xal 4%, &ue 8 1952, "EE &AMV
w dypotinéy pag eladdnpa, mapk Ty avdmwvby g Bopnyavies xal 6OV & hoV
whdBwy =7; Bvindig pag olxovoplag, dvunpoownsds =& 35,8°/, 0D Ehov E0yixod
pag eloodipatos, dvavi 38°/, mpomolepins. Katd o adtd Ypovixdy BidITpes
6 dypounds manbuapde MOEMN xata 9°f, xal & dpbpde BY dypour®Y n e
Tl heboewy natd 4,5°%, Obtw, dvadoysl, natd pey xepaki)y dypourod nAnduope®
glodinpa 2 310 180 Bpay., xata && Yewpyixiy éxpetdAisvow sloddype 10 741 000
Bpayp6y (péaog dpog 1951 wnai 1952).

*Oaoy dyopd, téhog, va EEoba miag dvsxidls Buabiboewg tijg dypa i) olxo*
yevelag, mapatnpodpey &t adsd dvijpyovio mpomodepixds elg 30 000 Spaypas b
play olxoyéveay amapulopévny dnd 4,0 dvopa, Snwg elvat nap’ ply & pEIs
8pog slg i)y bmabpoy. Tobto dvuiovotysl mpds ©0 péooy eloddnpa OV pinp®
Expetadledoewy, mod dmotelody td 32,4°/, ToD guvéhov, évH pdvoy 1,20 W%
drokoinwy elyoy dvdiepoy eloddnpa nai 59,4°/, slyov sloddnpa alobyris na "
wepoy abTol, :

* Kowvowwindy elobdnua els Sioexaropudora dpayudy. (Bdoel Sedopévav wo?
“Yrovgyeiov Suvroviopo),

1938 1951 1952
Tewoyiag 16,09 7178 6619
Krnvotpogiog 9,34 3134 3023
Adcidv 1,45 463 519
*Aypot. Olxoreyviag 0,70 270 270
—af
o (t) o(t+ a) o(t+2ax)

o(t+ a) ¢(t+2) o(t+3a) | >0 (2
p(t+2a) ¢o(t+3a) o(t+4da)

Atg xatadliiov petagynpatiopod duvdpsba va Adbwpey Eu &nlouG‘éF“:
poppily 6y oyéoewy (22) . "Apnel mpdg TobTo Vi Epappiowpey Y %M"""h
péBodoy petasympaniopsd 16y bpieuo®y 00 Hankel, &t dapfdvopsy

p(t) Ag¢(t) A (t)
Ap(t) Ag(t) A(t)| >0 (23)

Ap(t) Ao (t) Ag(t)

-

*Enaidy) 88 7 ¢ (t) slvas dvalvtxd) ouvdptnots, xal xatd guyémsiay anel”




519

‘H dandyn adty otoiyeuddovg ocuyunpfiosws dvépystar ofpspoy sig 10 270
XtAtddag Bpaypdy, &x @Y bmolwy 63,7°/, Btd TtEophy, 17°[, 8t° évdupastay, 8,8/
8& wowwvind Eoda wal 10,6%[o Bt& yevixd EEoda. Ta &Eoda g Tiatpogie xadd-
TTovy, Aotméy,td peyardtepoy pépog 1OV cuVoAx®Y damay®y THg dypotixi olxo-
Yevelag, obppwva pé oy vépoy w0 K. "Eyxel, xata tdv énoloy, ooy 10 &lad-
SMpa puag olwoyevelag slvar wixpdy, téoov 9 avaloyia @Y 665wy Satpopis
elvar peyadvtépa. T autnpéotoy tobto dvumpocwnsier éva péooy &pov, Bibtt elg
TV mpakly tolto mapovstdlsl ovpaviindg Siapopds xatd TmepLpepelag, émoydg xal
TEpnTdhoelg, Smw; amédatEay Bidgpopor TPOTMOAERINDE YEVOLEVAL TOTLXAL POVOYPO-
Plaw el 4) oyetny) peréry @V %. x. K. "AXebildtov xal *Adap. “lovstiviavod.
"Avungoownede, mepimov 3 000 Bspuidag xatv’ dtopov, fjror 12 000 i iy
Tevtapshy) olnoyévetav. Iloémer pévoy va onpeiwdi) 8u 66,5°, tijc dffag Tov
Tpodoyetar gmo eldy) mapaydpeve OHn° adIed TohTOL TOD YEwpYod nal &T t& oLTN.
P4, xata ta 3[4 magaywyfs 7Tod 1Blov 100 yewpyod, dvumpoowmsdovy td 28°/,
W 8ing aflag Tobd atunpeatov *, "Emloye, 8t 7 afle @y el¢ adid dvaypago-
Re&vwy gutx@y elBOy anotekel t& T6°/, adtod, &vavi dflag Lox@y sldov 24°[,
dgod 6 dypbine pag elyat, xat’ avaywny, gutopdyos. Ta &oda évdupasiag nal
f’WOB'i)aem; dvunpoownedony pévev ta 17°, 7tob olxoysveiaxod mpobmoAoytopod.

% nowmvind Aeyépeve Eoda,dvepybpeve sic 8,8°/, tov Samavey, Bty mepihapfd-
Youy, oyeidy, Eoda Siaaneddoewg. Téhog, T yevind Eoda, dvepydpeva si¢ 10,5°,
W00 ouvéhon, padwidebovtar xatd T8 fiptov &nd Y EANmd] latptxiy «neplBadpiys
%l thy Oméppetpoy Suxmyostxd)y «mgoatactay», Elg adtd d&y Eivphnoay Om°
Sy al Bandya Exmardedoewg dypotomatdwy mépay Tob dMponinod oxolelov, &y
%ai ouyayt@vrar ovyva el ty mpakv. Kal 8pwg, pévoy 14,07°, 16V dypot®y
Reg moaypatonoody Bewpninmg o eladdnpa tobro, 0,65%, Exovy eladdnpa dve-
T8poy xai 14 85,28°/, Exovy eloddnpa dvemapxis Bk wlav atorysubdn cuyThpNaLy.

*AMa peyadutépay onpaciay dnd todg péoovg dptBpods Evéxst 1) xatavopd
%Y sloodvpatog todtov, Ilpéner va mapatypiowpsy &t al dmodidovoat peyaAd-

T80y xoywyindy sloddypua mottotixal xaAAuépysiar (wnmsvtixal xal BVBpWBEL)
e e A R N 4

* Kot yevopévny mooogpdtwg foevvav elg iy Taddiav, 1 AUTOXATAVAA®OLS TQO-
Pluay elg tac Gyootizag éxpetaddelosig xvpaivetar amo 33,8°/, TV EE6Swv Bateoils eig

Eug Rixpag dxpetalledoeig péyor 53°/, elg Tag peydhag wod diatpépouv xai épydtac. Méoog
QOQ 44|30/0-
el 1)

pug Tapaywylouog, duvdpsba va Sdowpey el tag ayéoeig (23) why wdtwb yew-
%000y Exppaaty

o (t) o (t) o™ t)

> A (n+41)

¢ (1) ¢ (t) i (i) S0 @24)
0" (t) oI tllral (I

3 Al ouyBfnar adtar, Bia t = 0, 3idovy &hag wag oyéosig al émolal mpémet
dptotayrar petald Gy pon®y Evég vépov mibavénmog.



